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Z A P I S N I K  
 
sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 23. prosinca 2025. godine sa početkom u 19,00 sati 
u prostorijama Špitala.  
Sjednici su prisutni vijećnici: Predsjedavajući Danijel Zović, Snježana Hrastić, Ivica Pužar, Kristina Mijandrušić 
Ladavac, Silvio Milotić, Albert Putinja, Nina Pučić i Ivan Vojsković (sjednici se pridružio tokom 1. točke). 
Vijećnik Nikola Zidarić opravdao je svoj izostanak. 
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: 
pročelnica Diana Kozlović Vale i zapisničarka Natali Aničić.  
 
Sjednicu započinje predsjedavajući Danijel Zović koji pozdravlja sve prisutne.  
Predsjedavajući konstatira da je na sjednici prisutno 7 vijećnika te predlaže slijedeći   
 

DNEVNI RED 
 

0. Verifikacija zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 

1. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2025. godinu, 

2. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 

2025. godinu, 

3. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 

2025. godinu, 

4. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu, 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o Prvim (I.) izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna 

Općine Gračišće za 2025. godinu, 

6. Razmatranje i prihvaćanje Proračuna Općine Gračišće za 2026. godinu i Projekcija Proračuna za 

razdoblje 2027. – 2028., 

7. Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2026. godinu, 

8. Razmatranje i prihvaćanje Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2026. godinu, 

9. Razmatranje i prihvaćanje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, 

10. Razmatranje i prihvaćanje Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2026. godinu, sa 

projekcijama za 2027. i 2028. godinu, 

11. Razmatranje i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih 

članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2026. godini, 

12. Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu države na području Općine Gračišće za 2026. godinu, 

13. Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2026. godinu,  

14. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 

Gračišće za 2026. godinu, 

15. Razmatranje i donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Gračišće 

16. Razmatranje i donošenje Odluke o prestanku zajedničke službe komunalno – prometno – 

poljoprivrednog redarstva,  

17. Razmatranje i donošenje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova komunalno-prometno-

poljoprivrednog redarstva Općine Gračišće s općinama Cerovlje, Lanišće i Lupoglav, 

18. Razmatranje i donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Gračišće – k.č.br. 2808/7, 

k.o. Gračišće, 
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19. Informacija – Razmatranje Zahtjeva za kupnju nekretnine oznake k.č. 9451 k.o. Gračišće (stan u 

vlasništvu Bruna Balde koji se nalazi u Kašći), 

20. Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Paulo 

Družetić 

21. Pitanja vijećnika. 

Dnevni red prihvaćen je JEDNOGLASNO 
 

AD 0 
Nakon prihvaćanja Dnevnog reda Predsjedavajući prelazi na verifikaciju zapisnika sa 5. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Gračišće 
Bez rasprave, sa 6 glasova ZA i 1 UZDRŽAN  (Nina Pučić) verificiran je Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća 
Općine Gračišće.  
 

AD 1 
Predsjedavajući nastavlja sa prvom točkom Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i 
dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2025. godinu, Predsjedavajući moli Načelnika za uvod. 
 
Načelnik obrazlaže kako je na  kraju godine općina dužna rebalansom račun prihoda i rashoda izjednačiti u 
odnosu na planirani proračun. Ovim rebalansom novi planirani prihod je 1.078.000,00 eura. Najveći razlog 
umanjenja  je projekt Kašće koji nije ostvaren.  
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.     
Za riječ se javlja vijećnik Vojsković koji se netom priključio sjednici. Vijećnik Vojsković započinje kako u 20 
godina koliko je vijećnik, nikada se nije dogodilo da se oporbu ne pita o održavanju zadnjeg vijeća u godini, 
već su dovedeni pred gotov čin. Smatra to bezobraznim, da je sutradan Badnjak, govori kako svi  imaju svoje 
obaveze, a opet žele izvršiti svoju građansku dužnost koja im je dana na izborima. Moglo se na drugačiji 
način organizirati. Načelnik odgovara da su ove godine drugačije okolnosti. Službenica Aleana koja je inače 
izrađivala Proračun je otišla, napravila je jedan veći dio dok je za drugi dio trebalo uzeti vanjskog suradnika. 
Varijanta je bila 23. ili 29.12., jednostavno se ove godine moralo na ovakav način organizirati. Vojsković 
odgovara da se sjednice na ovakav način sazivaju samo ako se ima većina u vijeću - kako paše, većina  neće 
zauvijek trajati, a međuljudski odnosi - dobri odnosi se grade godinama. Predsjedavajući se nadovezuje, 
govori da vijeće ili većina nije odredila datum sjednice već se JUO sa svojim okolnostima tako posložio. 
Vijećnik Putinja govori da se za otkaz službenice Aleane znalo već 2 mjeseca. Predsjedavajući prekida 
raspravu i moli da se vijećnici drže tematike točke Dnevnog reda.  
Vijećnica Pučić - prihodi poslovanja-odstupanje 45%? Načelnik odgovara da je to bilo planirano zaduženje 
za Kašću koje se nije realiziralo. 
Vijećnik Putinja - socijalna pomoć 35% povećanje? Načelnik odgovara da tu ulaze božićnice, uskrsnice, 
naknade za novorođenčad, jednokratne pomoći. Putinja odgovara da je planirano 37.000 eur, a u rebalansu 
je 50.000 eur, toliko povećanje? Načelnik odgovara da ne prati detalje, može se dati pisane detalje koliko je 
i na što novca utrošeno.  
Vijećnica Pučić - povećanje rashoda za zaposlene - odstupanje 64%. Načelnik odgovara da je vijeće donijelo 
odluku o promjeni koeficijenata te je iz tog razloga povećanje izdataka.   
Vijećnik Putinja - obzirom da je djelatnica Mijandrušić dala otkaz, tko je sada zadužen za financije? Načelnik 
odgovara da je zadužen JUO i vanjski suradnik. Putinja pita dali su djelatnice JUO dobile nove ugovore na 
što Načelnik odgovara da se u općinsku upravu zapošljava na temelju rješenja, no kako ista nisu mijenjana. 
Putinju zanima da li je vanjski suradnik skuplji i da li se planira novo zapošljavanje? Načelnik odgovara da je 
vanjski suradnik skuplji nego vlastiti zaposlenik i da je ovo privremeno rješenje, otprilike 6 mjeseci, ovisno 
kako će se razvijati situacija u praksi. 
Vijećnica Pučić - subvencije 6.000,00 eur, nije realizirano, na što se odnosilo? Načelnik odgovara da je 
njegova pretpostavka kako se tu radi o subvencijama poljoprivredi no da nije siguran pa se može odgovor 
naknado. Vijećnica Pučić ogovara da može.  
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Vijećnik Putinja - mjesni odbori, povećanje 20%, što se napravilo više nego što je to bilo planirano? Načelnik 
odgovara da tu ulaze Male komunalne akcije (MKA) plus dodatni radovi po ostalim mjesnim odborima. 
Vijećnik Putinja - nadalje pita koliko se prihodovalo od poreza na kuće za odmor? Načelnik odgovara da ne 
zna točnu cifru, dati će je na sljedećem vijeću.  
Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje. 
 
Sa 5 glasova ZA i 2 PROTIV (Nina Pučić, Albert Putinja) prihvaćene su Prve I. Izmjene i dopune Proračuna 
Općine Gračišće za 2025. godinu (Vijećnik Vojsković nije prisustvovao glasanju)  
Prilog: Odluka 
 

AD 2 
Predsjedavajući nastavlja na drugu točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna 

Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2025. godinu, moli Pročelnicu za pojašnjenje. 

Pročelnica pojašnjava da se ovim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u području predškolskog 

odgoja u 2025. godini predviđa iznos od 298.052,00 eura što je +16,63% više u odnosu na početni iznos, a 

odnosi se prvenstveno na usklađenje obveza za vrtić. Izmjenama Programa javnih potreba u području 

školstva i obrazovanja predviđen je iznos od 69.204,00 eura što je -4,41% manje od predviđenog, a odnosi 

se na smanjenje u vidu pomoći osnovnoj školi te povećanju troškovi održavanja za Špadiće. Izmjenama i 

dopunama Programa javnih potreba u kulturi predviđen je iznos od 40.154,00 eura što je smanjenje od -

97,76% (predviđeno 1.795.204,00 eura), program se smanjuje jer nije realizirano ulaganje u rekonstrukciju 

crkve Sv.Eufemije, te za ulaganje u Kašću. Izmjenama Programa socijalno – zdravstvenih potreba u 

Proračunu je predviđen iznos od 68.534,00 eura što je +57,51% više od prvobitno predviđenog iznosa od 

43.512,00 eura, zbog povećanja samih usluga kao što su veterinarske, pomoć i njega u kući (6-7 korisnika 

imamo sada inače ih je bilo 3). Izmjenama Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji predviđen je u 

Proračunu iznos od 10.454,00 eura što je -70,51% manje od predviđenog, a odnosi se na smanjenje rashoda 

kod uređenja sportskih objekata i terena (dobivena su sredstva od strane min. Demografije, županije). 

Izmjenama i dopuna Programa javnih potreba u gospodarstvu i turizmu u 2025. godini predviđen je iznos u 

Proračunu 134.101,00 eura što je +9,53% više u odnosu na predviđeni iznos od 122.433,00 eura, a odnosi 

se prvenstveno na usklađenje rashoda za rad turističke zajednice, manifestacije koje se održavaju kroz 

godinu, te subvencije. 

Predsjedavajući zahvaljuje, otvara raspravu.  

Vijećnik Putinja - program predškolski odgoj - povećanje za 40.000,00 eur, da li je došlo do povećanja plaća 

ili broja djelatnika? Pročelnica odgovara da se tu radi u povećanju plaća zaposlenika. Načelnik odgovara da 

općina plaća odgajatelje i zajedničke djelatnike (pedagog, psiholog, ravnatelj, računovodstvo…). 

Vijećnik Putinja - školska dvorana, zanima ga što je sa tim projektom? Da li je imala građevinsku dozvolu? 

Pročelnica odgovara da se projekt dvorane nije realizirao, građevinska dozvola je istekla, od projekta se 

odustalo. Načelnik odgovara da je projekt bio prijavljen i na natječaj ministarstva, ali sredstva nisu dobivena.  

Vijećnica Pučić - socijalna pomoć stanovništva - pomoć obitelji i kućanstvu 10.000,00 eura nije realizirano? 

Pročelnica odgovara da tu ulaze socjalna davanja prema našoj Odluci, primjerice režijski troškovi, ogrjev, 

voda - ove godine nije bilo zahtjeva. 

Vijećnik Putinja - program pomoći i njega u kući-10.000 eura. Pročelnica odgovara da smo do sada imali 3-

4 korisnika i sad se taj broj povećao na 7. Na sljedeće vijeće može se dati popis tih osoba.  

Predsjedavajući zahvaljuje i daje na glasanje.  

 

Sa 6 glasova ZA i 2 PROTIV  (Nina Pučić i Albert Putinja) prihvaćene  su Prve I. Izmjene i dopune Programa 

javnih potreba za Općinu Gračišće za 2025. godinu  

Prilog: Odluka 



  PRIJEDLOG 
 

4 
 

 
AD 3 

Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna 
Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2025. godinu ponovno moli Pročelnicu za pojašnjenje. 
 
Pročelnica pojašnjava da je Prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje komunalne infrastrukture u 
Proračunu predviđeno slijedeće: Građevine komunalne infrastrukture koje se grade radi uređenja 
neuređenih dijelova građevinskih područja – nerazvrstane ceste i pročistač predviđen je iznos od 86.500,00 
eura odnosno povećanje +6,13% (81.500,00 eura), najveće izmjene odnose se na pročistač koji je stavljen u 
pogonu te se po potrebi servisira i zamjenjuju se dotrajali i nefunkcionalni dijelovi. Građevinske komunalne 
infrastrukture koje se grade u uređenim dijelovima građevinskog područja a odnose se na javnu rasvjetu di 
je predviđeno povećanje od +225% odnosno od prvobitnih 8.000,00 eura na 26.000,00 eura, a odnose se 
na dogradnju javne rasvjete u Šujevićima – 1. faza – 6. tijela, te u Matkovićima – 1, Čuleti – priprema). 
Groblja (dokumentacija za proširenje) – tu nije bilo promjene. Postojeće građevine komunalne 
infrastrukture koje se rekonstruiraju i način rekonstrukcije di spada održavanje javnih površina na kojima 
nije dopušten promet motornim vozilima u odnosu na prvobitni plan di je predviđeno 171.065,00 eura došlo 
je do smanjenja od -47,39% odnosno novi plan je 90.000,00 eura jer nije došlo do realizacije projekta 
popločenja, sanacije potpornog zida, dok se u Katininoj kući uredio prvi kat.  Sveukupno će se tako izmijeniti 
Program za -21,38% manje sredstava odnosno novim planom predviđa se za isti 213.500,00 eura 
(271.565,00 eura) 
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćene su  Prve I. Izmjene i dopune Programa gradnje 
komunalne infrastrukture za 2025. godinu 
Prilog: Odluka 
 

AD 4 
Predsjedavajući nastavlja, prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena 

i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, moli Pročelnicu za pojašnjenje.  

Pročelnica pojašnjava da Prvim (I.) izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture 

predviđa se novim planom povećanje od +70,52% odnosno 112.202,00 eura naspram prvobitno planiranih 

65.801,00 eura. Povećanje se odnosi na održavanje cesta i nogostupa (nasipavanja, prometni znakovi), 

održavanje javne rasvjete (zamjena rasvjetnih tijela, popravak kvarova, te zamjena reflektora na 

nogometnom igralištu). Također došlo je do povećanja iznosa za održavanje i uređenje zelenih površina 

(dodatna košnja, malčiranje), te održavanje groblja u vidu povećanja cijena usluga koje nam pruža Usluga 

Pazin, a odnose se na održavanje groblja (košnja, odvoz smeća, tretiranje korova…). 

Predsjedavajući zahvaljuje, otvara raspravu.  

Vijećnica Pučić – da li se ta povećanja iznosa odnose na povećanje troškova ili nešto neplanirano? Pročelnica 

odgovara da se tu radi većinom o neplaniranim radovima primjerice više kišnih razdoblja automatski znači 

više košnje, nasipavanje puteva itd.  

Vijećnik Putinja - stavka za nerazvrstane ceste, lani  6.600,00 eur, a sada je povećanje na 32.000,00 eur, 

smatra da je to preveliko odstupanje. Pročelnica odgovara da treba vidjeti na koje se to stavke konkretno 

odnosi pa će podatke dati na sljedećem vijeću. 

Predsjedavajući zahvaljuje na raspravi i daje na glasanje.  

 

Sa 6 glasova ZA i 2 UZDRŽANA  (Nina Pučić i Albert Putinja) prihvaćene  su Prve I. Izmjena i dopuna Programa 

održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

Prilog: Odluka 
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AD 5 
Predsjedavajući nastavlja na petu točku - Razmatranje i donošenje Odluke o Prvim (I.) izmjenama i 

dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2025. godinu, ponovno moli Pročelnicu za 

pojašnjenje. 

Pročelnica pojašnjava da se ovom Odlukom mijenja isključivo članak 11. koji se odnosi na iznos novog duga 

koji iznosi 0,00 eura jer nije bilo novog zaduživanja u 2025. godini, te očekivani iznos ukupnog duga na kraju 

proračunske godine koji iznosi 571.817,95 eura, a koji predstavlja ostatak glavnice kredita koji su u otplati 

(OTP i HBOR). 

 

Bez rasprave, sa 6 glasova ZA i 2 UZDRŽANA  (Nina Pučić i Albert Putinja) prihvaćena  je Odluka o Prvim (I.) 

izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2025. godinu  

Prilog: Odluka 

 

AD 6 
Predsjedavajući nastavlja sa sjednicom, prelazi na šestu točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje 
Proračuna Općine Gračišće za 2026. godinu i Projekcija Proračuna za razdoblje 2027. – 2028., moli Načelnika 
za obrazloženje. 
 
Načelnik govori da se Proračun predlaže temeljem članka 40. Zakona o proračunu. U proračun se uvrštavaju 
projekti za koje se smatra da imaju potencijal da će se izvršiti u punoj vrijednosti. Najveći dio proračuna za 
2026. godinu uzima Kašća, nekih 6.000.000 eura. Ostalo se planira nastavak prenesenih projekata, projekt 
na crkvi Sv.Eufemije, planira se nastavak popločenja. Zaduživanja su planirana samo u slučaju ako bude 
potrebe za projekt Kašće. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.  
 
Vijećnik Putinja - dotiče se javnog savjetovanja koje je trajalo od 06.11.- 09.11.2025., smatra da je to 
prekratko. Načelnik ponavlja da je ove godine specifična situacija na koju se jako nije moglo utjecati. Smatra 
da se prošlih godina pokazalo kako se nema običaj raditi na ovakav način. Ova situacija nije pokazatelj nekog 
budućeg smjera.  Općina već godinama dobiva odličan 5 iz transparentnosti i plan je zadržati taj nivo i dalje. 
Putinja smatra da je možda bolje da javno savjetovanje bude nakon 1. čitanja proračuna i da traje bar 14 
dana. Načelnik odgovara da se za 2026. godinu svakako planira stabilnija situacija, da se pripremi mirnije. 
Vijećnica Pučić - koliko je projekata spremno za realizaciju ili je to sam plan? Načelnik odgovara da je od 
projekata spremna Kašća, za popločenje projekt postoji godinama.  
Vijećnica Pučić - koji je plan sa zidom ispred općine? Načelnik ogovara da se prošle godine pokušalo prijaviti 
na natječaj Ministarstva kulture (elaborat koji bi obuhvatio sve zidine oko Gračišća), ali nije prošao. Ne 
planira se poseban projekt, samo ako su vanjska sredstva. Ukoliko postoji nužda za sanacijom koristit će se 
općinska sredstva. 
Vijećnica Pučić - koji je socijalni cilj ovog Proračuna, da li će se povećavati božićnica/uskrsnice? Načelnik 
odgovara da se socijalna davanja isplaćuju sukladno Odlukama koje je donijelo vijeće. 
Vijećnika Vojskovića zanima zašto su projekcije za 2027. i 2028. manje od plana za 2026. Načelnik odgovara  
da iznosi ovise o trajanju projekta, pretpostavka je da će se u 2026. godini imati najveće troškove pa svaku 
sljedeću manje. Realan Proračun bude prikazan u rebalansu.  
Vijećnik Putinja - koji je plan za Sv. Eufemiju? Načelnik odgovara da je plan sanacija krova. 
Vijećnik Putinja - starogradska jezgra, plan popločenja? Načelnik odgovara da već nekoliko godina vodi 
razgovore sa županijom, nada se da će se uspjeti dogovoriti, bar jedna ulica. 
Vijećnik Putinja - koji je općenito prioritet ovog Proračuna? Načelnik odgovara da je plan objektivno Kašća 
čije je financiranje planirano iz ITU mehanizma. Vosjković se nadovezuje i pita što je to u biti planirano u 
Kašći na što načelnik ukratko obrazlaže planirani projekt.  
Vijećnik Putinja pita dali je napravljena analiza i dali ima zainteresiranih? Održani su razni sastanci i fokus 
grupe, benefit općine je razvoj poduzetništva i turizma. U Rijeci postoji sličan model. 
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Vijećnik Putinja moli stanku od 5 minuta te su nakon pauze vijećnici pristupili glasovanju. 
 
Sa 6 glasova ZA i 2 UZDRŽANA  (Nina Pučić i Albert Putinja) prihvaćen je Proračun Općine Gračišće za 2026. 
godinu i Projekcija Proračuna za razdoblje 2027. – 2028. 
Prilog: Proračun 
 

AD 7 
Predsjedavajući nastavlja sa Dnevnim redom - sedma točka - Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju 
Proračuna Općine Gračišće za 2026. godinu, moli Pročelnicu za obrazloženje. 
 
Pročelnica pojašnjava kako se ova Odluka odnosi na prijašnju točku odnosno prati donošenje proračuna, 
definirane su stavke proračuna, struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračuna, njihovo 
izvršenje, opseg zaduživanja i jamstva jedinice, davanja suglasnosti, upravljanje javnim dugom te 
financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti 
općinskog načelnika u izvršavanju proračuna te druga pitanja u svezi izvršenja proračuna. 
 
Bez rasprave, sa 6 glasova ZA i 2 UZDRŽANA  (Nina Pučić i Albert Putinja) prihvaćena je Odluka o izvršavanju 
Proračuna Općine Gračišće za 2026. godinu 
Prilog: Odluka 
 

AD 8 
Nastavkom sjednice prelazi se na osmu točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Programa javnih 
potreba za Općinu Gračišće za 2026. godinu, Predsjedavajući moli Pročelnicu za pojašnjenje. 
 
Pročelnica pojašnjava da se Programom javnih potreba u području predškolskog odgoja za Općinu Gračišće 
u 2026. godini utvrđuju se oblici, opseg i način zadovoljavanja javnih potreba u području predškolskog 
odgoja i naobrazbe za Općinu Gračišće. Predviđa se u Proračunu za 2026. godinu iznos od 306.552,00 eura 
i to za vrtić (plaće djelatnika, ulaganje u osnovna sredstva vrtića kroz investicijsko održavanje i nabavku 
opreme) i ostale programe za djecu i vrtić. Programom javnih potreba u području školstva i obrazovanja za 
Općinu Gračišće u 2026. godini utvrđuju se javne potrebe u području školstva i obrazovanja djece i mladeži, 
pored onih što se financiraju iz državnog proračuna ili iz drugih izvora, te obim, način i dinamika financiranja 
tih potreba na području Općine. Tako se u okviru ovog programa osiguravaju sredstva za stipendiranje 
učenika i studenta, potpore osnovnoj školi, investicijsko održavanje i opremanje odmarališta Špadići, 
udruge i programi učenika, studenata i mladih, te ulaganje u autobusna stajališta. Sveukupno osiguravaju 
se sredstva u iznosu od 75.204,00 eura. Programom javnih potreba u kulturi za Općinu Gračišće u 2026. 
godini utvrđuju se oblici i način poticanja i promicanja kulturnih djelatnosti i programa u području kulture, 
oblici, opseg, kvaliteta i način ostvarivanja i zadovoljavanja javnih potreba u kulturi za Općinu Gračišće, te 
obim, način i dinamika sufinanciranja tih potreba. U okviru ovog programa u Proračunu će se osigurati 
ukupno 1.681.494,00 eura a koja se odnose na programe i projekte u području kulture (gradska knjižnica, 
osnovna glazbena škola, te ostale donacije, radovi i projekti na ostalim stambenim projektima, te 
rekonstrukcija crkve Sv.Eufemije i rekonstrukcija zgrade Kašće. 
Program socijalno – zdravstvenih potreba Općine Gračišće za 2026. godinu utvrđuju se sadržaj, oblici, opseg 
i način zadovoljavanja socijalno-zdravstvenih potreba u Općini Gračišće, te obim i način sufinanciranja tih 
potreba kao što su ustanove u području zdravstva (Istarski domovi zdravlja – Ispostava Pazin, Crveni križ, 
socijalne potpore stanovništvu u vidu pomoći obiteljima i kućanstvima, porodiljine naknade i oprema za 
novorođenčad, te ostale naknade, donacije ustanovama u području socijalne skrbi i zdravstva, te na kraju 
ostali socijalno zdravstveni programi kao zdravstvene i veterinarske usluge, savjetovalište za brak i obitelj, 
udruga umirovljenika, program pomoć i njega u kući te ostale pomoći proračunima. Predviđena sredstva za 
ovaj program iznose 61.034,00 eura. Programom javnih potreba u sportu i rekreaciji Općine Gračišće za 
2026. godinu utvrđuju se sportske djelatnosti, programi, aktivnosti i potrebe Općine Gračišće za čije se 
sufinanciranje osiguravaju sredstva u ukupnom iznosu od 35.454,00 eura, tu spadaju zajedničke potrebe u 
sportu (organizacija turnira i manifestacija, uređenje sportskih objekata i terena, uređenje pješačkih i 
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biciklističkih staza, te donacije udrugama i sportskim klubovima). Programom javnih potreba u 
gospodarstvu i turizmu Općine Gračišće za 2026. utvrđuju se turističke djelatnosti, programi, aktivnosti i 
potrebe Općine Gračišće za čije se sufinanciranje osiguravaju sredstva u Proračunu i to u ukupnom iznosu 
od 155.151,00 eura, a odnose se na turistički razvoj zajednice, poticanje poljoprivrede kroz razne 
subvencije, sredstva za Fond za razvoj poljoprivrede Istarske županije, LAG Središnje Istre, turističke 
manifestacije – Smotra vina Središnje Istre, Zasopimo na organić i Vidova. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
 
Vojskovića zanima koje su to sportske udruge i klubovi  koje općina sufinancira na što Načelnik odgovara da 
su to primjerice Pazinka, boćari, nema direktno gračaskih klubova ali su stanovnici općine članovi.  
Vijećnica Pučić komentira da su izdavanja za manifestacije povećana, a socijalni program (za djecu-
predškolski) se smanjuju. Smatra da bi se više trebalo ulagati u taj dio. Pročelnica odgovara da uvijek postoji 
dodatna mogućnost ulaganja ako se uvidi potreba. Načelnik se nadovezuje i  odgovara da je Općina Gračišće 
u top 10 JLS koje u postocima odvajanja za socijalu. Vijećnica Mijandrušić Ladavac priključuje se raspravi. 
Govori da je izmjena  Odluke o socijalnoj skrbi donesena u njihovom mandatu, i ako postoji neka potreba 
za izmjenom slobodno se mogu sjesti i raspraviti. Vojsković se nadovezuje i govori da uvijek postoji i 
mogućnost pojedinačnog odlučivanja. Pužar govori da je sve spušteno na lokalnu razinu, troškovi su 
preveliki, smatra da bi država trebala više učestvovati u pokrivanju tih troškova. Vijećnica Mijandrušić 
Ladavac pita koliki postotak proračuna općine otpada samo na financiranje vrtića na što Načelnik odgovara 
da to iznosi oko 35%.  
Vijećnik Putinja pita ako se zna tko je najstariji mještanin Općine Gračišće i zašto se rođendan najstarijeg 
mještana posebno ne obilježava?  Vijećnik Vojsković se nadovezuje da se to nekad obilježavalo i smatra da 
je to potrebno obilježiti.  
Vijećnik Putinja - program kulture - ostali stambeni objekti iznos 70.000-plan za 2026. godine, a ove godine 
je iznosilo 7.000,00 eura, što tu spada. Pročelnica odgovara da tu spadaju radovi u školi Bazgalji. 
 
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje. 
 
Sa 6 glasova ZA i 2 UZDRŽANA  (Nina Pučić i Albert Putinja) prihvaćen je Program javnih potreba za Općinu 
Gračišće za 2026. godinu  
Prilog: Program 

 
Prije prelaska na 9. točku za riječ se javlja vijećnik Vojsković. Govori da se ova sjednica održava već sat 
vremena, a nije se prošlo niti pola Dnevnog reda. Da li se može točke odvojiti pa da se drugi dan o njima 
raspravlja i glasa. Ništa se nije promijenilo u odnosu na prijašnju vlast. Predsjedavajući odgovara da su se 
ove godine dogodile specifične okolnosti stoga se moralo na ovaj način organizirati. 
 

AD 9 
Nakon opaske vijećnika Vojskovića Predsjedavajući prelazi na devetu točku Dnevnog reda - Razmatranje i 
prihvaćanje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, moli Pročelnicu za 
pojašnjenje.  
Pročelnica pojašnjava da se ovim Programom određuje  održavanje komunalne infrastrukture u 2026. godini 
na području Općine Gračišće za komunalne djelatnosti u iznosu od 111.529,00 €: održavanje cesta i 
nogostupa, održavanje javne rasvjete, održavanje i uređenje zelenih površina, održavanje groblja. 
 
Bez rasprave (osim opaske vijećnika Putinje o gramatičkoj grešci) JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen 
je Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 
 
Prilog: Program 
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AD 10 
Predsjedavajući nastavlja na desetu točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Programa gradnje 
komunalne infrastrukture za 2026. godinu, sa projekcijama za 2027. i 2028. godinu ponovno moli Pročelnicu 
za pojašnjenje. 
Pročelnica pojašnjava kako se ovim Programom određuje građenje slijedećih građevina u 2026. godini na 
području Općine Gračišće i to kako slijedi: Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi 
uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja (nerazvrstane ceste), građevine komunalne 
infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja (javna rasvjeta, groblje), te 
postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije (javne 
površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima). Sveukupan iznos predviđen za ovaj program 
iznosi za 2026. godinu 373.250,00 eura te projekcija za 2027. godinu iznosi 269.250,00 eura, te za 2028. 
godinu također 269.250,00 eura. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.  
 
Vijećnik Putinja - zbog čega dvije stavke za nerazvrstane ceste na isti iznos od 54.000 eur? Pročelnica 
odgovara da se tu radi samo različitim kontima pod kojima se vodi projekt, bilo to redovno održavanje ili 
pak potpuna  rekonstrukcija ceste primjerice u Forlani.  
Vijećnica Pučić - stavka pročistač, to je novo ili postojeće? Načelnik odgovara da se tu radi o postojećem 
pročistaču u Gračišću. Da isti funkcionirao „pristojno“ potrebna mu je gruba rešetka i kompaktor otpada 
koji nisu bili ugrađeni. Ta stavka stoji u Proračunu iz razloga što će se pokušati dobiti sufinanciranje Hrvatskih 
voda jer općina nema mogućnost sama to financirati. Cilj je ishoditi uporabnu dozvolu i pročistač predat na 
upravljanje Vodovodu. On čisti ali redovito se pojavljuju problemi kada se treba čistiti i odštopavati.  
Vijećnik Vojsković-što se točno odnosi na dodatno ulaganje u Katininu kuću? Načelnik odgovara da se ove 
godine završilo sa uređenjem prvoga kata dok se za 2026. planira nabavka namještaja i multimedije. 
Vijećnik Putinja - članak 4 - proširenje groblja, to se radi po projektu? Načelnik odgovara da je primljena 
ponuda za izradu projektne dokumentacije koja iznosi 10.000,00 eura te se u 2026. planira izraditi projekt. 
 
Predsjedavajući zaključuje raspravu obzirom da nema više pitanja te daje  Program na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je Program gradnje komunalne infrastrukture za 2026. godinu, sa 
projekcijama za 2027. i 2028. godinu 
Prilog: Program 
 

AD 11 
Predsjedavajući nastavlja sa Dnevnim redom na 11. točku - Razmatranje i donošenje Odluke o 
raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću 
Općine Gračišće u 2026. godini moli Pročelnicu za pojašnjenje. 
Pročelnica obrazlaže da ovom Odlukom Kandidacijskoj listi grupe birača pripada 132,72 eura za 1 člana u 
općinskom vijeću Općine Gračišće, Istarskom demokratskom saboru (IDS-u) pripada 278,71 eura za 1 člana 
i 1 članicu zastupljenih u općinskom vijeću Općine Gračišće, Socijaldemokratskoj partiji Hrvatske (SDP-u) 
132,72 eura za 1 člana zastupljenog u Općinskom vijeću Općine Gračišće. 
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o raspoređivanju sredstava za rad 
političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2026. godinu 
Prilog: Odluka 
 

AD 12 
Predsjedavajući nastavlja na 12. točku - Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava od 
raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Gračišće za 2026. godinu.  
 
Pročelnica ponovno obrazlaže. Navodi kako sredstva ostvarena od zakupa, prodaje izravnom pogodbom i 
davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta prihod su državnog proračuna u 
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omjeru od 25%, jedinice regionalne samouprave 10% i jedinice lokalne samouprave od 65%. Sukladno 
namjeni određenoj u Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, predviđa se da će Općina Gračišće 
u 2026. godini ostvariti prihode u iznosu od 5.308,91 eura, te odgovarajuće rashode koji su određeni 
zakonom u istom iznosu od 5.308,91 eura. 
 
Po otvaranju rasprave za riječ se javlja vijećnik Putinja pitanjem ako se zna kolika je ukupna površina 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH. Načelnik odgovara da postoji program za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH. Pročelnica se nadovezuje odgovorom da su u programu navedene KČ ali da treba 
vidjeti ako je navedena i površina. 
 
Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 
zemljištem u vlasništvu države na području Općine Gračišće za 2026. godinu  
Prilog: Odluka 
 

AD 13 
Predsjedavajući prelazi na 13. točku - Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2026. godinu. Moli 
Pročelnicu za pojašnjenje. 
 
Pročelnica pojašnjava kako je Općinsko vijeće dužno temeljem odredbi Zakona o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama posebnim Programom utvrditi namjensko korištenje 30% sredstava naknade.  
Sredstva se koriste namjenski za izradu prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i kriteriji za urbanu 
obnovu i sanaciju područja zahvaćenih nezakonitom gradnjom te za poboljšanje infrastrukturno nedovoljno 
opremljenih i/ili neopremljenih naselja prema programu koji donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne 
samouprave. Sukladno navedenom, predlaže se Općinskom vijeću Općine Gračišće da odluči o namjeni 
korištenja sredstava u iznosu od 1.459,95 eura. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje, otvara raspravu i moli vijećnike neka daju svoje prijedloge. 
  
Načelnik se nadovezuje da je više varijanti: sanacija puta prema Baldeti ili neki od šumskih puteva. Vijećnik 
Putinja predlaže sanaciju šumskog puta Darišće-Brigi. Nakon rasprave i  nekoliko prijedloga usuglašeno je 
da će se sanirati put Darišće-Brigi. 
 
JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2026. godinu  
Prilog: Odluka 

 
AD 14 

Predsjedavajući nastavlja 14. točka - Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne 
zaštite na području Općine Gračišće za 2026. godinu. Pročelnica ponovno obrazlaže. 
 
Pročelnica pojašnjava da se Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine donosi svake 
godine, pa tako je pripremljen i za 2026. godinu te sadrži pravac razvoja civilne zaštite s planovima njihove 
realizacije kako bi se ostvario željeni rezultat misije i razvojne vizije sa konačnim ciljevima, istim se također 
utvrđuju zadaće i okvirna dinamika provođenja aktivnosti u sustavu civilne zaštite na području Općine. 
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je Programa korištenja sredstava naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2026. godinu  
Prilog: Odluka 
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AD 15 
Predsjedavajući prelazi na 15. točku - Razmatranje i donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gračišće. Poziva Pročelnicu za pobliže objašnjenje. 
 
Pročelnica pojašnjava  da je Odlukom o ustrojstvu ustrojen Jedinstveni upravni odjel za obavljanje poslova 
iz samoupravnog  djelokruga Općine Gračišće. Odluka je donesena 14. rujna 2022. godine. 
S obzirom na potrebe da se zajednički s Općinama Cerovlje, Lanišće i Lupoglav osnuje Zajednička služba  
odnosno zajedničko obavljanje poslova komunalno-prometno-poljoprivrednog redarstva bilo je potrebno 
uskladiti postojeći članak 5. Odluke s obzirom da prema postojećoj Odluci Jedinstveni upravni odjel nema 
ustrojstvenih jedinica već su to radna mjesta za određena područja ili više područja iz njegovog djelokruga 
tako da se sad izmjenom članka ostavlja mogućnost da dvije ili više jedinica lokalne samouprave mogu 
obavljanje pojedinih poslova iz svoga samoupravnog djelokruga organizirati zajednički. Zakonom je nadalje 
uređeno da se međusobni odnosi jedinica lokalne samouprave u zajedničkom organiziranju obavljanja 
poslova iz samoupravnog djelokruga uređuju posebnim sporazumom u skladu sa zakonom i njihovim 
statutima i općim aktima. U slučaju zajedničkog obavljanja djelatnosti odluku o osnivanju, ustrojstvu i 
djelokrugu zajedničkog upravnog tijela odlučuju predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave dok 
općinski načelnici i gradonačelnici sklapaju sporazum o osnivanju zajedničkog upravnog tijela kojim se 
propisuje financiranje, način upravljanja, odgovornost, statusna pitanja službenika i namještenika i druga 
pitanja od značaja za to tijelo. 
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Gračišće 
Prilog: Odluka 
 

AD 16 
Predsjedavajući nastavlja na 16. točku - Razmatranje i donošenje Odluke o prestanku zajedničke službe 
komunalno – prometno – poljoprivrednog redarstva, moli Načelnika za pojašnjenje. 
 
Načelnik govori kako se 15., 16. i 17. točka u biti odnose na isto ali se moraju odvojiti. Pojašnjava kako je za 
sada još uvijek formirana zajednička služba sa gradom Pazinom. S vremenom se služba proširila i prijavila 
na funkcionalno spajanje te je redar prestao obavljati poslove za grad već je obavljao poslove samo za 4 
općine. Odredbama starog sporazuma takoreći financirali su se djelatnici grada Pazina koji više ne obavljaju 
funkcije za općine, na razini godine je to oko 20.000,00 eur. To se svakako ne isplati. Dakle raskida se 
sporazum sa gradom, formira se nova služba sa općinama, verzija koja je puno povoljnija za općinu. Procjena 
je ušteda 5.000,00 eur godišnje, a efekt isti. Specifično je to da će Općina Gračišće biti nositelj te službe i 
samim time Andrej Schifflin biti će zaposlenik općine, a ostale općine će sufinancirati svaka po 25% ukupnih 
troškova. 
 
Predsjedavajući otvara raspravu. 
   
Vijećnik Vojsković - koliko će to koštati općinu? Načelnik odgovara da će u prvoj godini biti na istoj razini, 
bruto godišnje oko 5.000,00 -7000,00 eura. Također prvu godinu planira se nabavka automobila čiji se 
trošak također dijeli. Dakle prva godina bila bi otprilike na istoj razini, a za dalje ušteda. Naravno plan je 
ponovno prijavljivanje na funkcionalno spajanje. Vojskovića zanima koje su njegove zadaće na što Načelnik 
odgovara da će njegove zadaće biti iste kao i do sada, bespravna gradnja, ruševine i opasne situacije, 
odbačeni psi/mačke-ukratko komunalni red. 
 
Po zaključenju rasprave Predsjedavajući daje na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o prestanku zajedničke službe komunalno – prometno 
– poljoprivrednog redarstva  
Prilog: Odluka 
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AD 17 

Obzirom da je Načelnik objedinio obrazloženje za 16. i 17. točku, rasprava se odvijala u prethodnoj točki 

Predsjedavajući daje na glasanje. 

 

JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o zajedničkom obavljanju poslova komunalno-

prometno-poljoprivrednog redarstva Općine Gračišće s općinama Cerovlje, Lanišće i Lupoglav, 

Prilog: Odluka 

 
AD 18 

Predsjedavajući nastavlja sa Dnevnim redom i prelazi na 18. točku - Razmatranje i donošenje Odluke o 

prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Gračišće – k.č.br. 2808/7, k.o. Gračišće, moli Pročelnicu za 

pojašnjenje. 

Pročelnica pojašnjava kako je odredbom Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima propisano da 

jedinice lokalne samouprave nekretninu u svom vlasništvu mogu otuđiti ili na drugi način njome raspolagati, 

samo na osnovi javnog natječaja i uz naknadu utvrđenu po tržišnoj cijeni, ako zakonom nije drukčije 

određeno. Pojedinačna vrijednost nekretnine koja je predmet prodaje utvrđena je Procjembenim 

elaboratom sačinjenim po sudskom vještaku Denisu Lakošeljcu, te je za isti zaprimljeno Mišljenje 

Procjeniteljskog povjerenstva Istarske županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, Odsjek 

za analizu tržišta nekretnina od 15. listopada 2025. godine da je isti izrađen u skladu sa Zakonom o procjeni 

vrijednosti nekretnina i Pravilnikom o metodama procjene vrijednosti nekretnina te da je isti prihvatljiv. 

Stoga se predlaže Općinskom vijeću da razmotri Odluku o prodaji nekretnine upisane u z.k.ul 2243. k.o. 

Gračišće oznake k.č.br. 2808/7 VIŽEVIK u naravi livada površine 1.507 m2 s cijenom od 71.300,00 eura. 

Sredstva za provedbu ovog akta planirana su proračunom Općine Gračišće za 2026. godinu, a odnose se na 

troškove provedbe javnog natječaja. 

 

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.  

 

Vijećnik Putinja pita dali ima zainteresiranih za kupnju i da li početna cijena može biti veća od ove 

procijenjene? Pročelnica odgovara da je za kupnju zainteresiran Davor Rimanić i da maksimalna cijena 

sukladno našoj važećoj odluci može biti samo ova iz procjene. Načelnik se nadovezuje govori da je zakonski 

definirana manja cijena a odlukom općine maksimalna. U planu je izmjena odluke da se izmjeni stavka 

kojom se definira prodajna cijena odnosno da se uključi u trošak i  izrada procjembenog elaborata.  

 

Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje.   

 

JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Gračišće – 

k.č.br. 2808/7, k.o. Gračišće. 

Prilog: Odluka 

 
AD 19 

Predsjedavajući prelazi na 19. točku - Informacija – Razmatranje Zahtjeva za kupnju nekretnine oznake k.č. 
9451 k.o. Gračišće (stan u vlasništvu Bruna Balde koji se nalazi u Kašći), moli Načelnika da vijećnicima pobliže 
pojasni tematiku. 
 
Načelnik pojašnjava vijećnicima kako je  Općina u vlasničkom listu vlasnica 1/1  Kašće, ali u jednom dijelu 
vanknjižni vlasnik je Bruno Balde točnije vlasnik je stana od 80 kvadrata putem Ugovora o kupoprodaji.  
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Nakon provjere utvrđeno  je da Ugovor je pravovaljan. Kako bi Općina mogla nastaviti sa projektom Kašće 
potrebno je otkupiti taj stan. Gosp. Balde voljan je prodati i on je dužan prvi dati službeni zahtjev vijeću. 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
Vijećnica Mijandrušić Ladavac pita što se događa sa projektom Kašća ukoliko se stan ne otkupi? Načelnik 
odgovara da u načelu projekt ne ide dalje, vlasništvo mora biti riješeno.  
Vijećnik Vojsković-dali je prijašnji sudski postupak gotov i da li Balde ima udio u vlasništvu prizemlja? 
Načelnik odgovara da je gosp. Balde tužio Općinu za nadoknadu troškova ulaganja u prizemlje i taj slučaj je 
izgubio, ali to nema veze sa vlasništvom stana. Što se tiče prizemlja on ima samo pravo pristupa stanu.  
Vojsković nadalje govori da mu smeta to što je on angažirao procjenitelja pa je pitanje koliko je 
vjerodostojno. Načelnik odgovara da su procjenitelji dužni postupati po određenom postupku, uzeti 
usporedive nekretnine sa ovog područja, napominje da svi elaborati idu na procjenu u Pulu. Vojsković se 
nadovezuje i pita da li si Općina može priuštiti taj trošak na što Načelnik odgovara da ako želimo da projekt 
obnove Kašće krene dalje ova kupnja se mora gledati kao nužni dodatni trošak.  Vojsković smatra da ukoliko 
se imaju osigurana sredstva za obnovu Kašće trebalo bi se pristupiti otkupu stana.  
Vijećnik Putinja-do kad se moraju utrošiti sredstva za Kašću? Načelnik odgovara da je Kašća u ITU programu, 
raspisivanje natječaja planirano je u drugom kvartalu godine.   
 
 Točka 19. Dnevnog reda vijećnicima se dala samo na znanje i raspravu i o istoj se nije glasalo. 

 
AD 20 

Predsjedavajući nastavlja na zadnju točku - Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka 

djeteta u dječjem vrtiću – Paulo Družetić. Točku pojašnjava Pročelnica. 

 

Pročelnica pojašnjava kako je Jedinstveni upravni odjel zaprimio je zahtjev za sufinanciranje boravka djeteta 
Družetić Paula, majke Tamare Paliska i oca Danijela Družetića iz Batluga u Obrtu za uslužne djelatnosti 
„Gratia“ – igraonica Pikula Žminj, Industrijska ulica 6, Žminj. Zahtjevu su priloženi dokazi o prebivalištu, 
potvrda o pohađanju obrta sa naznakom ekonomske cijene, Izjave roditelja o ne korištenju roditeljskog 
dopusta. Ekonomska cijena programa u Obrtu za uslužne djelatnosti „Gratia“ – igraonica Pikula Žminj  iznosi 
450,00 eura mjesečno. S obzirom da su oba roditelja zaposlena, a dijete nije zadovoljavalo uvjete uzrasta 
za upis u jasličku grupu u Dječjem vrtiću „Olga Ban“ Pazin, područni vrtić Gračišće, bili su primorani upisati 
ga u Obrt za čuvanje. S obzirom na sve navedeno predlaže se općinskom vijeću da razmotri navedeni 
Zahtjev. 
 

Nakon otvaranja rasprave, vijećnik Milotić predlaže da se sufinancira kao i svima do sada odnosno 160 eura. 

 

Bez daljnje rasprave JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je  Zaključak o sufinanciranju boravka djeteta 

u dječjem vrtiću – Paulo Družetić 

Prilog: Zaključak 

 
AD 21 

PITANJA VIJEĆNIKA 
 
Vijećnik Putinja - javna rasvjeta na igralištu u Gračišću ne radi. Načelnik zahvaljuje na informaciji, provjerit 
će se 
Vijećnik Vojsković-nogostup Gržići- Marcani. Načelnik odgovara da se riješio čvor na katastru, naručilo se 
dodatno do Breščića, izmjereno je i predano projektantu. Početak veljače trebalo bi rješenje biti spremno i 
onda ide na lokacijsku dozvolu.  
Vijećnik Vojskovič- „zub“ ceste kod trgovine. Načelnik dogovara da se dobilo odobrenje na rješenje od 
Hrvatskih cesta da se promjeni. Plan je izvršiti u 2026. godini  
Vijećnica Pučić - javna rasvjeta kod obiteljske kuće Alexa Buršića. Načelnik odgovara da su tek danas 
postavljeni stupovi naručeni u veljači. Dinamika radova je spora. 
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Vijećnica Pučić - kamera u Jakčići. Načelnik odgovara da je elaborat naručen i u izradi. Izrađuje ga Učka 
konzalting. 
  
Dovršeno u 21:15 sati. 
 
KLASA: 024-05/25-01/09 
URBROJ: 2163-17-02-02-25-3 
Gračišće, 23. prosinca 2025. godine 
 
 
Zapisničarka:         Predsjedatelj: 
Natali Aničić         Danijel Zović  


